
Handleiding 
Alle dots verzamelen! In deze handleiding laten  
we je stap voor stap zien hoe je jouw DotDotDo®  
in elkaar legt en eenvoudig ophangt. Voordat je  
het weet hangt jouw DotDotDo® aan de muur!
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Dit heb je van ons ontvangen:
1. Een legplan voor jouw DotDotDo®
2. Genummerde dots
3. Kleine vulstukjes voor de dots aan de randen
4. Montage rondjes

Handige extra: gebruik schilderstape als 
markering op de muur. Dit maakt het ophangen 
een stuk eenvoudiger.

Voor je begint… Lees eerst de hele handleiding 
even door, zodat je precies weet hoe je te werk 
moet gaan. Zorg ook voor een schone, stofvrije 
en vlakke ondergrond. Een tafel is ideaal, maar 
de vloer kan natuurlijk ook. Leg je dots alvast bij 
elkaar en op volgorde klaar.

Wat heb je nodig?



Pak je legplan erbij. We gaan je plan eerst in 
tegels verdelen. Zo bouw je jouw DotDotDo® 
in delen op, wat het makkelijker maakt om het 
straks aan de muur te bevestigen. Verdeel jouw 
plan in tegels van maximaal 7 bij 7 dots. Er 
zullen in sommige gevallen grotere en kleinere 
tegels zijn, afhankelijk van het formaat van je 
DotDotDo®. Zorg ervoor dat de hoogte van alle 
tegels die in dezelfde rij liggen altijd gelijk is.

Tip: Neem voor de breedte van je tegels als 
het kan een oneven aantal dots en probeer 
het formaat van de tegels zo gelijk mogelijk 
te verdelen. Dit maakt de bevestiging straks 
makkelijker.

Stap 1 — Plan je legplan
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Puzzel de dots nu volgens je plan in elkaar.  
Zorg dat de nummers op de achterkant van  
de dots naar onderen liggen. Je begint met 
de tegel linksboven. Leg de eerste dot met de 
opening naar links en werk van linksboven  
naar rechtsonder. 

Tip: Streep de dots af op je legplan die je al 
gepuzzeld hebt om het overzicht te bewaren.

Stap 2 — Puzzelen maar!
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Doe dit vervolgens ook voor de andere tegels. 
Let er bij het puzzelen op dat de tegels op elkaar 
aansluiten.

Als je alle tegels af zijn, maak je de buitenste 
tegels af door de kleine vulstukjes in de 
openingen van de dots aan de randen te drukken 
voor een strak geheel.

Ga zo door!
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Uitgepuzzeld? Keer je tegels dan om. Pak de 
montage rondjes en plak één rondje op de dot in 
het midden van iedere tegel. 

Belangrijk: druk ze enkele seconden stevig aan 
en wrijf er goed overheen, zodat de lijmlaag zich 
optimaal aan de dot hecht.

Keer de tegels vervolgens weer om en leg ze los 
naast elkaar. Dit geeft je alvast een mooie eerste 
indruk van jouw DotDotDo®. Vergeet niet alvast 
even te genieten van wat je ziet ;-)

Stap 3 — Bereid de bevestiging voor
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Tijd om een mooi plekje voor je DotDotDo® 
uit te zoeken. Zorg voor een schone, vetvrije 
muur die niet al te ruw is. Bepaal de plek waar 
de linkerbovenhoek van je DotDotDo® komt. 
Markeer deze plek op een stukje schilderstape. 
Doe hetzelfde voor de rechterbovenhoek. 
Controleer of beide markeringen op dezelfde 
hoogte zitten. Dit helpt om je DotDotDo® 
kaarsrecht op te hangen.

Span vervolgens een stuk schilderstape tussen 
de twee markeringen in. Dit wordt je gids tijdens 
het ophangen.

Stap 4 — Bereid je muur voor
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Pak de tegel die linksboven komt te hangen. 
Verwijder de beschermfolie van het montage 
rondje en plak de tegel recht onder de linker 
markering op de muur. 

Belangrijk: druk enkele seconden stevig op de 
dot in het midden, zodat deze zich goed aan de 
muur hecht.

Pak vervolgens de tegel die direct rechts naast 
de eerste tegel komt. Verwijder de beschermfolie 
en druk deze in de rand van de eerste tegel. 
Houd het montagepunt nog even los van de 
muur. Zorg dat de tegel netjes uitgelijnd is 
met de schilderstape. Druk dan stevig op het 
montagepunt in het midden van de tegel, zodat 
deze zich goed hecht aan de muur.

Stap 5 — Hang je DotDotDo® op
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Bouw op deze manier tegel voor tegel je 
DotDotDo® op. Werk ook hier weer van 
linksboven naar rechtsonder. Als je DotDotDo® 
hangt, trek je alleen nog de schilderstape 
voorzichtig van de muur. 

Et voilà... DotDotDone!

Tip: Ga na één dag nog even langs je DotDotDo® 
en druk de dots met montagerondjes nogmaals 
stevig aan voor een extra sterke bevestiging.

Is je DotDotDo® klaar? Maak er een mooie foto 
van en deel ‘m op je socials met #DotDotDo.  
We zijn super benieuwd naar jouw creatie!

Stap 6 — Deel je creatie!
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